

Corrigendum to the Academic Update Part I - RTP of May 2019 Examination
CA Final Paper 3 Advanced Auditing and Professional Ethics

Students are advised to read punishment amount as 20 lakhs in place of 50 lakhs in context of Punishment for Fraud as per Section 447 of the Companies Act, 2013.